



沙滩嬉戏



深度观展



景点打卡



中式婚礼



自拍留影



人流如织

浪漫大盐城真的非常『嗨』

2022年的盐城文旅浓墨重彩,是稳企复苏扶持新发展的一年,是聚焦项目培植新动能的一年,是刺激消费激发新活力的一年,是凝聚共识厚植新优势的一年,是文化引领彰显新魅力的一年。2023年的盐城文旅盛装以待,以“滋味盐城过大年”和“花开盐城”文化旅游季开启了一个无比蓬勃锦绣的春天,又以“2023盐城丹顶鹤国际湿地生态旅游节”迎来了一个热情奔放火热的夏天。

过去的一周,盐城热闹至极。5月17至20日期间,中国盐城丹顶鹤国际湿地生态旅游节系列活动相继开幕。品美食、观文博、探世遗、赏艺术……没能现场感受,也别遗憾,这个周末,可以继续“嗨”,先来感受下火热的氛围。

美食

随着青春“护胃队”的到来,射阳黄沙港泊心广场上,生态三鲜美食季变得沸腾起来。海鲜大咖、捞汁小海鲜、小龙虾、烤鱿鱼、大肉串、臭豆腐、钵钵鸡、拇指生煎、华夫饼……在边逛边吃的旅途中,还有各类有趣的打卡活动,集齐印章甚至可以“召唤神龙”。

观展

“今时明月照梦华——宋人的生活雅趣”“琉光溢彩——西洋玻璃器”两大特展,中外文物精品汇聚;“盐之‘廉’味”系列主题联展,从历史文脉中汲取廉洁智慧;还有考古课堂、非遗课堂、湿地课

堂、科学课堂、博物馆奇妙夜等社教研学习活动,让文物蕴含的历史文化知识转化为有温度的文化体验。

赏景

2023盐城丹顶鹤国际湿地生态旅游节盛大开幕,21家景区三天免门票的福利政策,各大景区又迎来红火的周末。当“5·19旅游日”遇上“5·20告白日”,连空气中都充满甜蜜的气息。五月爱在荷兰花海;“5·20”爱情圣地西溪处处可见幸福的模样;心动珠溪·520奇遇季,相遇在千年古镇的闲趣时光里;在大洋湾享受每刻浪漫,为爱发电、满满爱意;与TA共享初夏浪漫,在KK-park国际街区,遇见爱情;在射阳安徒生童话乐园,寻童话般爱情,把满满的爱意刻画进欢乐的时光里;以爱的名义去旅行,相约中华海棠园,在暖阳下与清风撞个满怀。

“秀”美

青春飞扬 艺术筑梦,2023“我爱盐”青春艺术周点燃了青春之火,以“想象无界”为主题,汇聚了一系列新潮、有趣、有内涵的青年文化活动。青春艺术交流会、青年交响演奏会、潮玩市集……轮番登场,用艺术赋能公共空间助推城市步入“美学时代”。

盐城正青春,盐城越来越有腔调,“到盐城·嗨周末”文旅品牌已全面打响。这个季节,来趟盐城准没错。

记者 周峰华



搭起帐篷放风筝(本版图片来自盐城文旅)